Corrections to 2021-2022 December DEC minutes – Motion to have Corrections made by the Dragons.

Page	line	correction
47	14	Wickliffe not Woodcliff
49	5	post 309 is Maple Heights not Solon
54	25	after uniform code of conduct for all disciplinary procedures
57	2	(don't know what this is suppose to be)
66	12	Nanacola not Manacolo
68	11	Save A not Single
85	15	banking not baking
126	16	1 <sup>st</sup> Vice Cmdr not 2VC
126	17	getting a ?
127	13	Your not you're
147	22	There are some ?
148	5	to should be to the Legislative Committee
149	8	some – okay, ??
150	11	and ?
150	18	signify by saying Aye
153	11	people peoples' word for it and hope
153	25	help
155	21	??
160	6	??
163	7	??
164	21	them should be them,
166	5	??